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Evenimente importante de raportat: Extinderea drepturilor de franciză Taco Bell în Republica 
Moldova 

Conducerea Sphera Franchise Group S.A. (denumită în continuare "Grupul") informează piața cu privire la 
extinderea licenței de franciză Taco Bell în Republica Moldova și la deschiderea primului restaurant Taco Bell în 
Chișinău. Drepturile de franciză în Republica Moldova, precum și dezvoltarea și operarea restaurantelor Taco Bell, 
vor fi realizate prin intermediul US Food Network S.R.L., filiala Grupului din Republica Moldova. 

Noul restaurant va fi deschis în zona de food court a Shopping MallDova, una dintre principalele destinații de retail 
din Chișinău, iar inaugurarea este programată pentru trimestrul al doilea al acestui an. 

Republica Moldova va deveni a doua piață din regiune în care Sphera va opera Taco Bell, după România, unde 
Grupul deține drepturile de franciză din anul 2017. În prezent, rețeaua Taco Bell din România include 18 restaurante 
în 10 orașe: București, Brașov, Constanța, Cluj-Napoca, Sibiu, Timișoara, Ploiești, Bacău, Iași și Craiova. 

Taco Bell este un brand recunoscut la nivel internațional, oferind un meniu inspirat din aromele bucătăriei mexicane 
și o experiență distinctă de servire a mesei, poziționat sub conceptul global al brand-ului, „Live Más”, adresându-
se în special consumatorilor urbani conectați la stilul de viață și tendințele culinare internaționale. 

Deschiderea restaurantului Taco Bell în Chișinău se fundamentează pe prezența existentă a Grupului în Republica 
Moldova, unde acesta operează deja trei restaurante KFC. Taco Bell va deveni astfel a patra unitate operată de 
Grup în Chișinău, Grupul urmând să valorifice infrastructura operațională și experiența acumulată pe această piață. 

Grupul își reafirmă angajamentul față de piața din Republica Moldova, având în vedere planurile de extindere a 
prezenței sale în Chișinău prin introducerea Hard Rock Cafe, astfel cum a fost anunțat anterior prin Raportul Curent 
nr. 54/2025 din data de 15.10.2025. 
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